



HALLITUKSEN KOKOUS

Aika: Sunnuntai 31.8.2014, klo 15:30
Paikka: Miisan luona
Läsnä: Topias Olkkonen, puheenjohtaja
Otso Holttinen, sihteeri
Janne Ukkonen
Miisa Komulainen
Miko Mehtäläinen
Matti Rissanen
Sini Piiparinen
Kaisa Köykkä, toimihenkilö
Teemu Savolainen, toimihenkilö
Kenneth Nyman, toimihenkilö
Miki Lahtinen, toimihenkilö
Lauri Lenni-Taattola, toimihenkilö
Tiia Tenhunen, toimihenkilö (saapui kohdassa 5)
Kaisa Rimpiläinen, kiltakummi

1. KOKOUKSEN AVAAMINEN

Puheenjohtaja Topias Olkkonen avasi kokouksen klo 16:21.

2. KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

Päätettiin myöntää läsnäolo-oikeus Kalle Reunaselle.

3. TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEEN

Esityslistaan lisättiin kohdaksi 14 ”EXCURSIOT”. Esityslista hyväksyttiin työjärjestykseksi tehdyin muutoksin.

4. EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJA

Hyväksyttiin 13.6.2014 pidetyn kokouksen pöytäkirja tehdyin muutoksin.



5. ILMOITUSASIAT

- Syksyn eka halko.
- Fuksit tulevat huomenna.
- Casino Royale -bileet torstaina
- Keskiviikkona Boulderointia
- Fukseille järjestetään TEK-info 14.00 tiistaina, ESTIEM-info keskiviikkona 15.30

6. KILTAKUMMIN TERVEISET

- Kaisa Rimpiläinen esitti kiltakummin terveiset.

7. FUKSIVIIKOT 2014

Päätettiin, että Sini Piiparinen hoitaa cocktail-tilaisuuteen numerolaput, videotykin ja läppäriin.

Päätettiin, että Topias Olkkonen hoitaa kysymykset cocktail-tilaisuuden visaan.

Päätettiin, että Topias Olkkonen ja Otso Holttinen pitävät fuksimessuilla Kaplaakin ständiä.

Päätettiin, että Topias Olkkonen, Janne Ukkonen ja Matti Rissanen pitävät fuksiolympialaisten kyykkärestia.

Päätettiin, että Topias Olkkonen, Matti Rissanen, Janne Ukkonen pitävät toiminta ilta-päivän rastia 11.30.

Päätettiin toimintailtapäivän rastiksi yliopistosanaston perusteet.

Päätettiin järjestää boulderointitapahtuma fukseille keskiviikkona 3.9 klo 17.30 alkaen.

Päätettiin tapahtuman vastuuhenkilöksi Janne Ukkonen.

Päätettiin fuksisuunnistuksen rastiksi Kaplaakin vaatelogo.



Päätettiin fuksisuunnistuksen pitäjiksi Otso Holttinen, Miisa Komulainen, Topias Olkkonen ja Tiia Tenhunen.

8. KAPLAAKIN TAPAHTUMAT

Päätettiin järjestää fuksisitsit 30.9 klo 19.00 alkaen.

Päätettiin järjestää fuksisitsien teemaksi Viidakon tähtöset.

Päätettiin tapahtuman vastuuhenkilöksi Sini Piiparinen.

9. KAPLAAKIN ALUMNIN TÄYSKYMPPI

Päätettiin Täyskymppi-tapahtuman koordinaattoriksi Maija Hakkila.

10. EDUSTUS ENKLAAVIN 23. VUOSIJUHLILLE

Päätettiin lähettää Enklaavin vuosijuhlille Teemu Savolainen ja Kenneth Nyman.

11. EDUSTUS PRODEKON 48. VUOSIJUHLILLE

Päätettiin lähettää Prodekon vuosijuhlille Topias Olkkonen ja Tiia Tenhunen.

12. FUKSIJAOSTO

Päätettiin perustaa fuksijaosto.

Päätettiin vetäjäksi ja vastuuhenkilöksi Teemu Savolainen.

13. T-PAITAMYyntI

Päätettiin järjestää t-paitamyynti tiistaina 9.9 11.00–13.00.



Päätettiin myyjiksi Teemu Savolainen ja Lauri Lenni-Taattola.

14. EXCURSIOT

Keskusteltiin syksyn tulevista excursioista.

15. KV- JA ESTIEM

Keskusteltiin LG Exchangesta.

16. OPINTOASIAT

Keskusteltiin opintoasioista.

17. YRITYSSUHDEASIAT

Keskusteltiin haalarimainoksista.

18. TALOUSASIAT

Keskusteltiin talousasioista.

19. MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT

- Päätettiin antaa vuoden Topi -palkinto Jeremias Mäkiselle cocktail-tilaisuudessa torstaina 4.9.
- Päätettiin, että Miisa Komulainen laatii esityksen Kaplaakin Beer Pong -pöydän lainaamisesta jäsenistölle.
- Päätettiin tiedottaa Kaplaakin liikuntavuoroista Facebookissa viikoittain.

20. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Puheenjohtaja Topias Olkkonen päätti kokouksen klo 17:59.



Lappeenrannan teknillinen yliopisto
TUOTANTOTALOUDEN KILTA
KAPLAAKI RY

Pöytäkirja
11/14
31/08/14

Vakuudeksi

Topias Olkkonen,
puheenjohtaja

Otso Holttinen,
sihteeri